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EVALUACIÓN FORMATIVA N° 2  DE MATEMATICA 
OCTAVOS AÑOS JULIO - 2020  

 
 

  
Nombre: ____________________________________________  

       
CURSO   : _____            SEMANA 30/06 – 03/07 
 
 
 
INSTRUCCIONES: 
 

I: Selección múltiple: 
 Leer atentamente cada ítem de la prueba. 
 Razonar y buscar la estrategia de solución. 
 Se debe elegir de la respuesta  correcta         
 Sólo debe elegir una respuesta. 
 

II: Desarrollo: 

 Debes dejar registrado todo el procedimiento 
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I: ITEM DE SELECCIÓN MÚLTIPLE: Responde eligiendo la letra de la alternativa que 

consideres correcta y realiza los cálculos pertinentes que permitan determinar la respuesta. 
 

1)  ¿Cuál es el valor que debe tener el exponente R para que la potencia sea 

un número positivo? (−4)𝑅 

 

A) R un número primo cualquiera 

B) R un número natural cualquiera 

C) R un número par  positivo 
D) R un número impar  positivo 

 
 

2) Si un termómetro marca en la mañana una temperatura de  2º C bajo cero 

y en la tarde marca 10º más, ¿qué temperatura indica? 
 

A) -8°C 
B)  8°C 

C) 12°C 

D) 10°C 
 
 

3) Una carrera de autos se desarrolló en cuatro etapas de lunes a jueves. El 

día lunes se recorrió 1 6⁄  del circuito, el martes 2
5⁄  y el miércoles 3 10⁄ . 

¿Qué fracción del circuito se recorrió el día jueves? 
 

A) 13
15⁄  

B)  2 15⁄  

C)  6 21⁄  

D) 15
21⁄  

 

 

4) Para pagar cuentas, Andrea expresó sus deudas con números negativos y 

el dinero que recibe con números positivos. Antes de pagar, ella anotó la 

siguiente operación:  

                                      – 245.800 + 306.000  

Es correcto afirmar que:  

A) Le faltarán $ 60.200 para pagar.  
B) Le faltarán $ 551.800 para pagar.  

C) Le sobrarán $ 60.200 después de pagar.  

D) Le sobrarán $ 551.800 después de pagar.  
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5) Un equipo de atletismo está formado por 8 atletas. Para una 

competencia, cada uno de los integrantes recorrió 1,2 km. ¿Cuánto 

recorrió el equipo en total?  

A) 8,16 km.  

B) 8,6 km.  

C) 9,2 km.  

D) 9,6 km.  

 
 

6) 

 

 
 

 

La expresión 104 es equivalente a:  

A) 10 · 4  

B) 4 · 4 · 4 · 4  

C) 10 · 10 · 10 · 10  

D) 4 · 4 · 4 · 4 · 4 · 4 · 4 · 4 · 4 · 4 
 
 

7) ¿Cuánto es el resultado de: 

−36 ∶ 12? 

A) – 48  
B) – 24  

C) –  3  

D)     3  

 
 

8)  Sofía y Nahuel llevan la misma cantidad de dinero para ir a comprar 

pelotas de tenis a una tienda deportiva. Todas las pelotas tienen el 

mismo precio.  Con el dinero de Sofía se pueden comprar 6 pelotas sin 
que sobre dinero, mientras que Nahuel compró 4 pelotas y le sobraron 

$2 500.  ¿Cuánto cuesta cada pelota de tenis?  
 

A) $ 250  

B) $ 625  

C) $ 1.250  

D) $ 2.498  
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9) 

 

Una caja llena de dulces pesa 96 gramos y la misma caja con la mitad 

de los dulces pesa 56 gramos. Si todos los dulces pesan lo mismo, 

¿cuántos gramos pesa la caja vacía? 

  

A) 28 g  

B) 16 g  

C) 40 g  

D) 20 g  
 

 

10) Al resolver (−18 − 2) • (−7 + 8) + (−12: 3) se obtiene: 

 

A) -16 

B)  24 

C)  16 

D) -24 
 

 

11) Un auto tiene un estanque de bencina con una capacidad de 45 litros. El 

auto consume 8,5 litros de bencina por cada 100 Km recorridos. Se hizo 
un viaje de 350 Km con el estanque de bencina lleno. ¿Cuánta bencina 

quedó en el estanque al final del viaje?  

 

A) 15,25 litros  

B) 16,25 litros  

C) 29,75 litros  

D) 24,75 litros  

 

12) El resultado de la siguiente operación es igual a: 

(√4   + √25  - √81 ) : 8 
A)     4 

B)   –4 

C) −1
4⁄  

D)   1 4⁄  
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13) 
 

Un tiburón gris se encuentra a 250 metros de profundidad. Si desciende 

un quinto de la profundidad a la que se encuentra, ¿qué número 

representa la profundidad que está con respecto al nivel del mar, en 

metros? 
A) –300  

B)   300  

C) –200  

D)   200 
 

 

14) 
 

Un cuaderno cuesta $ 800. ¿Cuánto cuestan N cuadernos? 

A) $ (800 + N) 

B) $ (800●N) 
C) $ (N/800) 

D) $ (800/N) 

 

 

15) 
 

¿Cuántas personas se encuentran en un cuarto, si en él hay 1 gato, 1 
gallo y un perro y al contar el número de orejas de todos (personas y 

animales) fueron 26? 

A) 22 

B) 20 
C) 11 

D) 10 
 
 

16) 
 
 
 
 

Si L = 4  cuando  K= 6 y M = 24, ¿cuál de las siguientes opciones es 
verdadera? 
 

A) L = KM 
B) L = K + M 

C) L = M/K 

D) L = K/M 

 
 

17) 
 
 
 
 
 

Si M es un número entero negativo, ¿cuál de estos números es el mayor? 

 

A) 3 : M 
B) 3 + M 

C) 3 – M 

D) 3•M 
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18) Al resolver la expresión siguiente resulta: 

−6 • (−4 + 3): (−9 + 3) = 
A)  -1 

B)   0 
C)   1 

D) -4,5 

 

19) 
 
 
 
 
 
 

¿Cuál(es) de la(s) siguiente(s) operaciones da(n) como resultado  –1? 
I)      4 + –3 

II)    –4 ● –4 

III)    (4 – 5)• (6 – 5) 

 
A) Solo I 

B) Solo II 

C) Solo III 

D) I y II 

 
 

20) 
 
 
 
 

¿Cuál es el resultado de la siguiente operación 5 − 5 • (−2) =  ? 

A)   0 
B)  15 

C) -15 

D) -20 

 
 

II: DESARROLLO: Debes registrar todo el procedimiento de cómo llegastes 

a la respuesta. 
 

1.- En un ascensor cuya capacidad máxima es de 200kg viajan tres personas 

cuyos pesos son 72,63 kg,  52,21 kg  y 60,5 kg. Si una de las personas lleva una 

maleta ¿cuál es el peso máximo que puede tener la maleta? 
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2.-  Si Jaime recorre una distancia de 48 km, en donde primero recorre un tercio 

en auto, y del resto, dos novenos los hace en bicicleta. Finalmente camina hasta 

finalizar su trayecto. ¿Cuántos km recorre en bicicleta? 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

3.- Durante un día, el saldo de una cuenta corriente es $ 200.000. A las 10 de la 

mañana se depositan $ 450.000 y a las 12 del día se cobran dos cheques por $ 

300.000 y $ 550.000, respectivamente. Si luego no se realizan más movimientos 
en la cuenta,  ¿cuál es el saldo al finalizar el día? 
  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

“Nunca Olvides que la perseverancia, es una de las 
llaves del éxito” 


